

PROCES – VERBAL

Intocmit astazi 27.12.2016 cu ocazia sedintei de îndată a Consiliului Local al comunei Bretea Romana. Convocarea ședinței de îndată a Consiliului Local s-a facut cu o zi inainte de data stabilita pentru ținerea sedintei, prin Dispozitia primarului nr.167/2016.

La sedinta sunt prezenti un numar de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri in functie. La sedinta este prezent domnul primar Ionescu Gruia Răzvan, domnul viceprimar Beica Ioan si doamna secretar Jianu Sidonia.

Ca invitati participa membrii din aparatul propriu al Primariei.

Doamna secretar aduce la cunoștință consilierilor locali că au obligația ca la adoptarea hotărârilor consiliului local să respecte prevederile legale privind conflictul de interes și incompatibilitatea. În cazul în care unul din consilierii locali sau viceprimarul se pot afla în conflict de interes sau incompatibilitate, trebuie să se abțină de la votarea adoptării hotărârii consiliului local

Doamna secretar supune spre discuție si aprobare procesul verbal al sedintei de îndată a Consiliului local din data de 12.12.2016, care a fost pus la dispozitia consilierilor spre studiere. Nefiind observații, se supune la vot procesul verbal .Se voteaza cu un numar de 11 voturi „pentru”,0 voturi contra, abtineri nu sunt.

Domnului primar dă citire ordinii de zi:

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bretea Română pe anul 2016-luna decembrie.

Se intră in ordinea de zi.

La primul punct al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă raportul la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bretea Română pe anul 2016-luna decembrie. Se prezintă raportul de avizare din partea comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan și raportul compartimentului de resort de către doamna Spătăcean Liliana. Se da cuvântul la discutii.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre propus . Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este votul majorității consilierilor prezenți. Se voteaza cu un număr de 11 voturi „pentru”,voturi „contra” nu sunt, abtineri nu sunt . Se adopta **Hotararea nr. 80/2016.**

Pentru care s-a încheiat prezentul proces –verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
STANCIU NICUȘOR**



**SECRETAR
JIANU SIDONIA**

